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Délután három óra körül léptünk be a városi majális 
színhelyére, a piactérre. Hallkan szólt a zene, a nyüzsgő tömeg 
állandó mozgásban volt: az árusok, a színpad és a 
főzőcsapatok között sétáltak.
Nagy nehezen kerültünk közel a színpadhoz, ahol éppen egy 
csoport mazsorettes kislány hajladozott. Szerencsére talál-
tunk egy asztalt ülőalkalmatossággal, napernyővel. A szín-
padra remek rálátásunk volt. A lányokat a fúvósok követték. 
Városunk büszkesége Bekker Gyula karnagy és zenekara kö-
vetkezett. A nyüzsgő és hangos beszédű tömeg elcsendesedett 
a csodálatos melódiák hallatán. Engem a karnagyi pálca üte-
mes mozgása is megfogott, illetve a karnagy úr nemes egy-
szerrűséggel megfogalmazott mondatai, ahogyan kapcsolatot 
tartott a hallgatósággal. A közönség soraiban még osztályoz-
tunk is, ötöst adtunk az újvárosi karmester jelöltre. Tovább 
hallgattuk volna még a fúvószenekar remek játékát, de levo-
nultak a színpadról, hogy helyet adjanak a debreceni Hajdú 
tánccsoportnak. Az együttes mesés ruhákban, testet-lelket 
megmozgató táncokkal nyűgözött le bennünket. Remélem ha-
gyomány lesz a színpadról levonuló tánccsoport közönséget 
táncra kérő tevékenysége, ami később utcabállá nőheti ki 
magát. 
Ez a majális remek volt, dicséri a szervezők munkáját. Gratu-
lálunk nekik és köszönjük ezt a tartalmas, szép délutánt. 

Hazafelé menet a Múzeum – kávéház pavilonjából nótaszó 
hallatszott, eszembe jutott a fúvószenekar egyik száma, 
amikor bemutatták, hogy mulat a zsidó. Gondoltam jövőre 
még többen fogunk együtt mulatni, hisz van miből válogatni: 
népdalok, operettek, esetleg operák egy-egy híres számai. Jó 
volna, ha a Bekker Gyula karnagy vezette zenekar jövőre 
bemutatná: ,,Így mulat a magyar ember”. Ez még csak álom.

Most sem volt ez másként: vérpezs-
dítő dallamokra ropták a gyerekek. A 
koreográfiák, a betanított lépések, 
zeneszámok, mesék jutalma a fel-
csendülő, ütemes vastaps volt, ami-
vel a közönség díjazta a látott pro-
dukciót. A lendületes táncok közzé 
becsempésztek egy olyan mesét is, 
amiből megtudhattuk, hogy a gye-
rekek segíteni akarásával a süket ki-
rály meggyógyult. Átérezhette min-
denki, hogy a segítség, ha szívből 
jön, az eredménnyel zárul.

Nekünk, meghívott nyugdíjaspeda-
gógusoknak is sok energiát adott ez a 
szépen szerkesztett gálaműsor. Fel-
frissített emlékeinkkel, a ,,való vi-
lág”-ban kapott lelki élményekkel 
megtöltve mentünk haza. Köszönjük 
a meghívást, a szép műsorszámokat, 
kívánok volt kollégáim nevében is 
további sikereket az iskola minden 
tanárának és tanítványának.

A Balmazújvárosi Általános Iskola Dózsa György úti székhelyintézményének gálaműsorára minden 
évben meghívást kapunk.
Szülők, nagyszülők, testvérek és barátok vették birtokba a Soós Imre színháztermet, hogy az új 
ismereteket adó jeleneteket, táncokat megnézhessék. Emlékszem a tavalyi, zene szárnyán suhanó, 18. 
századtól a 20. századig bemutatott dallamokra, táncokra is.

Szlávik Istvánné
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Április 22-én a ,,Nyitnikék” Óvoda  szervezésében valósult meg a 
,,Zöld Manó Hétpróba”. Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény 
Nyitnikék óvodája elnyerte az Örökös Zöldóvoda címet, melynek 
megerősítését, illetve nyilvánosságát biztosította ez a nap is.

Április 22-én került megszervezésre a ,,telihold túra” a Föld napja al-
kalmából. A Hortobágyi Leader Egyesület balmazújvárosi kezdemé-
nyezését örömmel vették lakosaink.

Április 28-án Nagy Jánosné (Szántó Kovács utca) 90 éves szépkorú 
lakost köszöntötte otthonában városunk polgármestere.

Április 29-én dr. Veres Margit polgármester köszöntötte városunk 
vállalkozóit és a Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató 
Nonprofit Kft. munkatársait. A Széchenyi 2020 programról Péter Já-
nos, Fejlesztési tanácsadó, az aktuális vállalkozói pályázatokról Haj-
du Csaba, míg a Vidékfejlesztési Program aktualitásairól Lukácsné 
Berke Zita tartott tájékoztatót. Dr. Tiba István országgyűlési képvi-
selő, miniszteri biztos a kormány elképzeléseit osztotta meg a hallga-
tósággal.

Április 30.-i futballmeccs bevételével egy újvárosi kislány gyógyu-
lásához járult hozzá a csapat.

Az Országos Lengyel Önkormányzat június 24-én szervezi meg a II. 
Testvérvárosi Konferenciát. Felhívásukat Lancut testvérvárosunk ré-
szére eljuttattuk, de a magyar-lengyel családok találkozójára ebben az 
időpontban kerül sor Lancutban, így nem tudnak a budapesti találko-
zón részt venni.

Május 3-án a Nemzetgazdasági Minisztérium pályázati lehetőségéről 
tartott tájékoztatót Herczeg Béla.

Május 6-án nyílt a Balmaz-Art Nemzetközi Alkotótábor 2014-15-ös 
évi munkáiból kiállítás a Semsey kastélyban. Az alkotók többsége 
megjelent a kiállításmegnyitón és elfogadta az egyesület és az önkor-
mányzat ez évi meghívását. A tábor 2016. július 7 – 13 között kerül 
megszervezésre. 

Május 12-én Hajdúböszörményben a Térségi Idősügyi Konferencián 
képviseltük Balmazújvárost. A  megadott tematikához kapcsolódóan 
ebben az évben időskorú alkotók megajándékozására, elismerésére 
volt lehetőség. Balmazújváros nevében Mihalkó Gyula kalaposmes-
ter részesült tárgyi jutalomban.

Május 13-án megalakult a balmazújvárosi HACS (helyi akciócso-
port), melynek tagjai közösen dolgozzák ki a közösségfejlesztés és in-
frastrukturális beruházásokra vonatkozó elképzeléseket. A csoport-
ban az állami, a civil és vállalkozói szféra képviseletében kell a terve-
ket egyeztetni, majd a pályázatokat elkészíteni.

Május 15-én az 50. és 100. alkalommal pályára lépő focistákat kö-
szöntötte polgármester asszony az ,,első stadionavató” mérkőzésen.

Május 18-án a Gaina japán hőszigetelő festék gyártója  a Nissin San-
gyo Co. és a közép-európai forgalmazója,  a Best of Plan Kft. közötti 
együttműködési megállapodás aláírásán vehettek részt az érdeklő-
dők.  Hivatalunk egyik földszinti irodája ezzel a számunkra újszerű 
(hőszigetelő) festékkel lett befestve, ezzel teszt-iroda kategóriaként 
válhat városunk is ismertté a befektetők előtt. A nano-csúcstechnoló-
giás, kerámiaszemcsés Gaina festéket Spanyolország, Németország, 
Kína,  Vietnám, Amerika már több éve használja pl.: hőközpontoknál, 
termál vízvezetékek, lakások szigetelésénél, vasúti kocsik, kamio-
nok, hajók, sínek, tetőfedő lemezek hőstabilizálásánál – tudtuk meg a 
sajtótájékoztatón. A japán innováció, az együttműködési ,,hajlandó-
ság” az energiahatékony termékek  területén óriási lehetőséget kínál a 
két ország között.  Akit  részletesebben is érdekel a termék, nézze 
meg a www.tomizawa-jp.com/gaina brochure.pdf.-t. 

A helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás keretein belül folya-
matosan gyártják a 20 x 40 és 40 x 40-es járdalapokat. Ugyanezen 

program keretein belül már beszerzésre került egy betonoszlop gyártó 
gép, melynek beüzemelése folyamatban van.
A kerítés drótfonatot a program beindulása óta 1; 1,2; 1,5 és 1,7 méte-
res méretekben készítik, melyet önkormányzati és magáningatlanok 
felújítása kapcsán használnak fel.

A gyógynövénygyűjtő közfoglalkoztatás keretein belül már befejez-
ték a kamilla és a tavaszi csalán gyűjtését, jelenleg a bodzavirág sze-
dése zajlik.

A Halomaljai területen megtörtént mintegy 18 ezer tő uborka palán-
tázása. A fóliasátorban nevelt mintegy 800 tő napimádó és 5.000 tő il-
latos ternye a város közterületeire és lakossági értékesítés kapcsán ke-
rültek kihelyezésre.
• Az állattenyésztési közfoglalkoztatás keretein belül megtörtént a ké-
sőbbiekben takarmányként hasznosított kukorica vetése. Az elmúlt 
évben beszerzett tenyészállatok közel fele már megellett, s szépen ne-
velik a bárányaikat, melyek életkora kettő héttől egy hónapos korig 
terjed. Az állatok etetése a legeltetésen túl a közterületekről levágott 
és bekerülő fűfélékből folyamatosan biztosított. A juhok nyírása és 
körmölése május 17-re befejeződött.

Az anyakönyvi igazgatás területén az elmúlt hónapban 15 házasság-
kötés, 6 haláleset, 3 névadóztatás, 8 esetben születendő gyermekre 
tett teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat került rögzítésre.

A Böszörményi út 98. szám alatti edzőpályákat kiszolgáló, pályázati 
támogatással kiépített öltözőcsoport és vizesblokkok üzembe helye-
zése a közmű bekötésekkel együttesen megtörtént. A Sporttér utca 5. 
szám alatti labdarúgó centerpálya lelátók és VIP épület műszaki áta-
dás-átvételi eljárása megtörtént.

Elkészült a TOP pályázat keretében benyújtandó Vasút sori piac re-
konstrukciói és felújítási terve, a Bethlen utca 62. szám alatti kéz-
műves közösségi ház terve, a Veres Péter Emlékpark fejlesztési pályá-
zati terve, A Semsey Andor utca végén lévő volt víztározó melletti 
zöldterület rekonstrukciós terve, „Zöld város” címen.

Folyamatban van a Debreceni u. 12. szám alatti közösségi ház tetőtér 
beépítéssel összefüggő pályázati terv készítése, továbbá a Bolyai ut-
cai óvoda felújítás terve.

Elkészült a Semsey kastély légcserélő berendezéseinek szerelése a 
műszaki átadás-átvételi eljárás megtörtént.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) 
pontjában biztosított jogkörében eljárva a 2016/2017. nevelési évben 
az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézményben 20 óvodai csoport 
indítását engedélyezi.

 A képviselő-testület elfogdta a Balmazújvárosi Kutya- és Ideiglenes 
Állatotthon Egyesület 2015. évi beszámolóját. A 2015-2016. évben 
megkezdett kiemelt projekteket teljesítette a szervezet, melyek a kö-
vetkezők:
1. Ivartalanítási akció a helyi lakosság részére.
2. Önkéntes program és felvilágosítás a helyes ebtartásról.
3. Komplex ivartalanítási program (ivartalanítás, mikrochip beülte-
tés, veszettség oltás).
Az egyesület ötödik évét kezdte meg városunkban BUKSI Állatott-
hon néven. 
Balmazújvároson és a kistérségben egyre inkább aggasztó a kóbor eb 
állomány növekedése. Nagy előrelépést jelent, hogy 2016 márciusá-
tól elindulhatott a város szociálisan hátrányos helyzetű családjai szá-
mára az ingyenes ivartalanítási program, mely a műtött ebek mikro-
chippel és veszettség oltással való ellátását is magába foglalja.
,,Egy nemzet nagysága és erkölcsi fejlettsége híven tükröződik 
abban, ahogyan az állatokkal bánik." (M.Gandhi) E gondolat 
jegyében felhívjuk a lakosság figyelmét a felelős állattartásra. (terület 
nagysága - a szabad mozgás biztosítása, a kutya/kutyák etetése, 
fekvőhelye, állatorvosi vizsgálata stb.) Senki ne kezdjen kutya 
tartásába, ha nincsenek meg a megfelelő, az állat és a lakókörnyezet 
jogos igényeit is kielégítő feltételek. 

Összeállította: Takács Erika
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A Balmazújváros Város Önkormányzata ál-
tal indított Betonelemgyártó közmunka ke-
retében készült
40 cm x 40 cm x 6 cm-es 350 Ft/db
és 40 cm x 20 cm x 6 cm-es 175 Ft/db
járdalapok a Vörösmarty u. 1/a. szám alatti telephelyen megvásárol-
hatóak. Érdeklődni lehet a 70/866-0062  telefonszámon.

A gyógyszertári ügyelet minden nap a nyitvatartási idő után áll ren-
delkezésre. Az adott héten ügyeletes gyógyszertár vasárnap és ünnep-
nap is nyitva van 8-12-ig. Az igény szerinti házhozszállításra hétköz-
napokon kerül sor.
Július 1-10. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u.,  2-4. tel.: 52/580-021
Július 11-17.Augusztin Gyógyszertár,Dózsa Gy. u. 3.,tel.: 52/580-140
Július 18-31. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4., tel.: 52/580-021

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
Véradást szervez 

2016. június 30-án (csütörtök) 11:00-16:30-ig 
Balmazújvároson a Debreceni u 12. szám alatt

 található irodaházba
Szeretettel várunk minden segíteni szándékozó véradót!
A véradásra személyi igazolványát, lakcím-és TAJ – kártyáját 

kérjük, hozza magával!

A Balmazújváros Város Önkormányzata által indított Helyi sajátos-
ságokra épülő közfoglalkoztatás keretében készült drótfonatok az 
alábbi méretben vásárolhatóak telephelyünkön.

 1 m-es  260 Ft/fm;  1,2 m-es  310 Ft/fm;  1,5 m-es  390 Ft/fm;
1,7 m-es  440 Ft/fm

Érdeklődni lehet személyesen a  Vörösmarty u. 1/a. szám alatt, 
 illetve a 70/ 866-0062 telefonszámon.A Balmazújváros Város Önkormány-

zata által gyártott száraztészták kapha-
tóak a zöldség piacon vasárnaponként.
Termékeink: Spagetti, lebbencs, fod-

ros kocka, széles metélt, cérna 
metélt, gépi tarhonya szarvacska, 

orsó, kis kocka, reszelt tészta, 
"Zécske" leves betét

Érdeklődni lehet: Vörösmarty u. 1/a, tel.: 70/866-0062
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Puzsár Fruzsina és Bodnár Barbara 11.A

2016. április 1-2-án cserediákok érkeztek 
városunkba a Youth For Understanding 
(YFU) Nemzetközi Diákcsere Szervezet jó-
voltából. A rendezvény célja a Magyaror-
szágon tanuló külföldi diákok és a Balmaz-
újvároson élő fiatalok közötti személyes és 
baráti kapcsolatok kiépítése. Lehetőség te-
remtése a helyi diákok számára a nyelvta-
nulásra és az idegen nyelv ,,anyanyelvi kör-
nyezetben” való gyakorlására,  illetve a kül-
földön való tanulási lehetőségek megisme-
résére.
A helyi fiatalok világnézete, látásmódja is 
szélesedett ezen a találkozón. Így adva le-
hetőséget a cserediákságra, hogy mi is ré-
szesei lehessünk és megismerhessük a prog-
ram egy kisebb szeletét.
Az érkező diákokat Balmazújváros Város 
Önkormányzata és a Balmazújváros Kistér-
ség Humán Szolgáltató Központja látta ven-
dégül. A BSZC Veres Péter Gimnáziuma és 
Szakképző Iskolájában lévő Garabonciás 
diákszállóban voltak elszállásolva. A prog-
ramok április 1-jén kezdődtek a szakképző 
aulájában. Az eseményt Hűséné Szabó Má-

ria igazgató asszony nyitotta meg. 14 órakor 
workshop keretében a külföldi diákok na-

gyon hatásos és érdekes előadást tartottak a 
YFU programról. Ezt követően Tóth Mag-
dolna 12.B-s diák mutatta be angol nyelven 
iskolánkat, majd a YFU önkéntesei tartottak 
beszámolót korábbi cserediákos tapasztala-
taikról. Köztük volt a balmazújvárosi Szilá-
gyi Márk, aki a Kínában töltött egy évéről 
mesélt. A külföldről érkező fiatalok által 
megismerkedhettünk a thai, német, svájci, 
észtországi és japán kultúrával. A kezdetben 
megszeppent diákok hamarosan feloldódtak 
és beszédbe elegyedtek velünk. Feltehettük 
nekik kérdéseinket, amikre ők szívélyesen 
válaszoltak magyarul. Itt már kezdett kiala-
kulni a baráti hangulat, mely végigkísérte az 
egész hétvégét.
16:30-tól a balmazújvárosi Tűzoltóságon 
csapatvetélkedőn vettünk részt, illetve a tűz-
oltóság munkatársai tartottak nekünk rövid 
bemutatót.
Este 18 órától a Múzeum Kávéház látott 
minket vendégül, majd a 48-as Olvasó Nép-
kör tartott nekünk táncelőadást. Hatalmas 
hangulat kerekedett, végül a táncosok a kö-
zönséget is bevonták, így együtt mulattunk. 

Mivel az idő kezdett hidegre fordulni ven-
dégeink meghívtak minket a diákszállóra. 

Az est folyamán családias hangulatban szó-
rakoztunk: csocsóztunk, billiárdoztunk, 
pingpongoztunk. A legviccesebb pillanatok 
egyike az volt, mikor megtanultunk egy ar-
gentin kártyajátékot, cserébe mi is megtaní-
tottuk vendégeinket magyarkártyázni. Éjfél 
elmúlt, mire vége lett a mulatozásnak. Jó 
kedvvel váltunk el új barátainktól, és alig 
vártuk a másnapi találkozást.
Szombaton délután a Kamilla Gyógy-, Ter-
mál- és Strandfürdőben pihentünk. Itt még 
bensőségesebb kapcsolatokra tettünk szert. 
Este ismét a Múzeum Kávéház és Étterem-
ben pizzáztunk. Ezt követően a Művelődési 
Ház pódium termében bulizhattunk, ahol DJ 
Szebeni szolgáltatta a zenét. A cserediákja-
inkat jól megtáncoltattuk, a buli hajnalig tar-
tott. Elmondásuk szerint nagyon élvezték a 
diszkót.
A kötelező programok itt véget is értek vol-
na, azonban mi annyira jól összebarátkoz-
tunk, megkedveltük egymást, hogy pár fős 
kis csapatunk reggel meglepte őket, így jó-
kívánságok közepette búcsúzkodtunk el 
egymástól.

Mi úgy gondoljuk, hogy ez a hét-
vége nagy lehetőséget jelentett 
számunkra. Egészen más pers-
pektívából láthattuk meg a vi-
lágot, illetve különleges embe-
reket ismerhettünk meg, ren-
geteg élménnyel gazdagodtunk. 
Élveztük a hétvége minden pil-
lanatát, hiszen eddig soha nem 
élhettünk át hasonló élményeket. 
Nagyon reméljük, hogy vendé-
geink is legalább annyira jól 
érezték magukat, mint mi. A kö-
zösségi oldalakon azóta is tartjuk 
a kapcsolatot, szeretnénk újra ta-
lálkozni velük.
Megköszönjük a YFU-nak, vá-
rosunk önkormányzatának, il-
letve iskolánknak, hogy segítsé-
gükkel ilyen élményeknek lehet-

tünk részesei.

Április hónapban  – a TÁMOP 3.3.8 pályázat fenntartásában – rendeztük meg sza-
badidős napunkat, amelynek tartalmát  „Ölts viseletet! A magyar és nemzetiségi 
népviselet napja az óvodákban és iskolákban!”  országos eseményhez kapcsolódva 
állítottuk össze. Már reggel, a gyermekek érkezését követően elkezdődött a ráhan-
golódás a délelőtti programunkra. Sorban készítettük  el a kislányoknak a  pántli-
kás hajfonatokat, előkerültek a pörgős szoknyák, köténykék,  a fiúknak a mellény-
kék és a népi ingek. A délelőtt élményekben gazdagon zajlott. A három selyp lány 
története az óvó nénik előadásában  mindenkit megkacagtatott. A Hímes Néptánc 
csoport táncosainak tánc bemutatója mindenkit lenyűgözött. Ezt követően a Barka  
Hagyományőrző és Állatbarát Egyesület közreműködésével  szebbnél-szebb népi  
karkötők, párták, népi rongybabák készültek. Szülők, gyerekek és kollégák nagy 
megelégedésére  egy igazán remek napot tudhatunk magunk mögött.

Fenyves Angelika
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Rendhagyó megnyitó és rendhagyó hét évkönyvbemutatóval, az első végzős évfo-
lyammal, a Szakmák éjszakájával.
Különleges rendezvénnyel indult a helyi középiskolában április 11-én a Veres Péter-
napok hagyományos programsorozata. Városunk polgármestere, dr. Veres Margit, 
valamint intézményünk főigazgatója, Pelyhéné Bartha Irén is meleg szavakkal kö-
szöntötte a megjelenteket, majd a programokat Tóthné dr. Kertész Mariann, a Járási 
Hivatal vezetője, volt diákunk nyitotta meg. Emlékező szavait távollétében Nagy 
Anita kolléganőnk, a műsor vezetője tolmácsolta. Subiczné Palotai Erzsébetnek, az 
Ady Endre Gimnázium művésztanárának kiállítását Rácz József általános iskolai kol-
légánk ajánlotta a megjelentek figyelmébe. Ezután került sor a frissen kinyomtatott 
jubileumi évkönyvünk bemutatójára, amelyről az egyik szerkesztő, Lós Mária be-
szélt. 
Ezután az iskola igazgatója, Hűséné Szabó Mária köszöntötte a hallgatóságot, külön 
szeretettel az 1968-ban elsőként végzett évfolyam volt diákjait, akik közül szép szám-
ban megjelentek az ünnepségen. Egy-egy jubileumi évkönyvet adott át az első évfo-
lyam volt hallgatóinak, valamint a rendezvényen megjelent támogatóknak is. Öröm-
mel mondhatjuk, hogy várakozáson felüli számban és összegben támogatta városunk 
önkormányzata, cégei és magánszemélyei a jubileumi évkönyvünk megjelenését. 
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik támogatták ezt a nemes 
és számunkra nagyon fontos célt!
Kedden az immár 8. alkalommal megrendezett Veres Péter vers- és prózamondó ver-
senyen hallgathattunk meg diákjaink előadásában az iskola névadójának és más 20. 
századi szerzőknek néhány szép versét, novelláját. A zsűri elnöke Csige Istvánné Ma-
nyika volt, a helyi versklub vezetője, a verseny helyezettjei: Pinczés Ágnes, Németi 
Noémi és Csobán Eliza. Ezzel a rendezvénnyel párhuzamosan az intézmény idegen-
nyelv-tanárai a nyelvtanulási stratégiákkal kapcsolatos fórumot tartottak az érdeklő-
dő középiskolásoknak. Ezen a fórumon mindenki felmérhette, kipróbálhatta, milyen 
módszerrel lehet még eredményesebbé tenni a nyelvtanulást.
Szerda délben egy rendhagyó énekóra keretében minikoncertet adott az iskola ifjúsá-
gi vegyes kara, amely egyben a délutáni minősítő hangverseny főpróbája is volt, ahol 
az Éneklő ifjúság hangversenyén a kórus munkáját ismét Arany minősítéssel ismerték 
el. Ezzel párhuzamosan zajlottak a Sportdélután eseményei, ahol a fiúk a focibajnok-
ságon, a lányok pedig a röplabdatornán mérhették össze ügyességüket. Szerda este a 
balmazújvárosi lokálpatriótákat láttuk vendégül iskolánk aulájában, ahol négyfős 
csapatok mérhették össze tudásukat a városunkkal kapcsolatos játékos vetélkedőn, 
melynek zsűrielnöke Pozsonyi József nyugalmazott múzeumigazgató volt. Az „Is-
merjük-e Balmazújvárost?”elnevezésű vetélkedőn szoros versenyben a Bakcsó egye-
sület csapata bizonyult a legjobbnak, második helyen a könyvtár dolgozói végeztek, 
harmadik pedig a református általános iskola tanárainak csapata lett.
Csütörtökön nálunk került megrendezésre az elsősegélynyújtó verseny területi dön-
tője. Az általános iskolákból 3 csapat, a középiskolából pedig 2 csapat mérte össze 
erejét a színvonalas vetélkedőn, amelyet Újvárosi Andrásné, a Megyei Vöröskereszt 
elnöke nyitott meg. A megyei versenyre a Központi Általános Iskola és iskolánk gim-
nazista csapata jutott tovább. Külön említést érdemel az önkéntes imitátorok lelkiis-
meretes munkája, akik nagyon hitelesen játszották a versenyben rájuk osztott sérültek 
szerepét. Hagyományainkhoz híven ezen a napon tartottuk a diákjaink számára ren-
dezett műveltségi vetélkedőket, amely zsűrijének elnökéül az idén az első érettségiző 
évfolyam volt diákját, Nagy Imrénét, és nyugdíjas tanárunkat, Tóth Józsefnét kértük 
fel. A rendezvényen megjelent 80 diák idén is tartalmasan tölthette a délutánt.
A pénteki nap egyik fontos eseménye a 9. és 10. osztályos szakiskolai tanulók projekt-
bemutatója volt „Sző, fon, nem takács” címmel, amelyen a régi, mára már elfeledett 
mesterségekkel ismerkedhettek meg a ma szakmunkástanulói és az érdeklődők. Lát-
ványos kiállítást rendeztek a diákok az iskolánkban oktatott szakmák (pl. fémipari, 
vendéglátó) múltjáról és jelenéről. A kiállított anyagokat prezentáció formájában mu-
tatták be a vendégeknek, és a diákok maguk is kipróbálhatták a régi idők elfeledett 

technológiáit (pl. a lakatosok kovácsoltak, az ela-
dók szőttek, nemezeltek).
Az egyhetes programsorozatra a Szakmák éjszaká-
ja elnevezésű új rendezvény tette fel a koronát. Pén-
teken este 6-tól 10 óráig színes programokkal vár-
tuk az érdeklődőket, ezen belül is az általános isko-
lás hatodikos, hetedikes diákokat és szüleiket, a-
melynek célja az volt, hogy az iskolánkban tanul-
ható szakmákat népszerűsítsük, megismertessük a 
hozzánk ellátogatókkal. A rendezvény fővédnök-
ségét dr. Veres Margit polgármester asszony vállal-
ta el. Egy rövid iskolabemutató után a résztvevők 
sok izgalmas programban vehettek részt: éjszakai 
kirándulást tehettek a tanműhelyekben autóbusszal, 
ahol a szakoktatók látványos bemutatókkal csinál-
tak kedvet a különböző szakmákhoz. Ezzel párhu-
zamosan zajlottak a programok a tornateremben is: 
igazi csárdahangulatot teremtve mutattuk be a ven-
déglátás fortélyait, szatócsboltba látogathattak el a 
vendégek, anyagvizsgálatot végezhettek, Lego ro-
botot programozhattak. A bulihangulatot sok fellé-
pő biztosította, akik közt iskolánk tehetséges tanu-
lóin kívül Nagy Bogi és a debreceni Freestyle tánc-
klub fellépői is hozzájárultak a jó hangulat megte-
remtéséhez. Az estét tombolasorsolás zárta, ame-
lyen sok-sok ajándékot sorsoltunk ki a szerencsések 
között. Úgy gondolom, érdemes volt ezen a héten 
bármelyik rendezvényünkre ellátogatni a középis-
kolába, hiszen minden nap kínáltunk valami tartal-
mas programot diákjainknak, a meghívott vendé-
geknek. Köszönjük, hogy sokan a város lakói közül 
is megtisztelték a rendezvényeinket! 

Tóthné Babos Katalin

I. korcsoport	
Hely       Név      Hangszer                  Tanár 	

I.  Szanka Sára     hegedű,  Györgyfiné Dimák Ágnes
II. Blága Kata       furulya,  Tóthné Silye Magdolna
III. Buglyó Panna hegedű,  Györgyfiné Dimák Ágnes
Burai Anna Sára   furulya,  Tóthné Silye Magdolna
Kobialka Orsolya Diána furulya, 
        Vargáné Koroknai Vera
II. korcsoport
Hely       Név 	             Hangszer 	       Tanár

I.  Susla Vince István  kürt,               Zsupos Gábor
II. Tar Balázs               ütőhangszer,   Sós Tibor
III.Szegedi Eszter        fuvola, Bekkerné Mudri Beáta
     Tar Levente             ütőhangszer,  Sós Tibor
Különdíj:Tóth Norbert ütőhangszer, Sós Tibor

III. korcsoport
Hely       Név 	             Hangszer 	       Tanár

I.  Péterszegi Balázs    tuba,              Nagy Sándor
    Zsupos József          klarinét, 
     Zsuposné Novák Marianna

II.Kordás Boglárka     fuvola, Tóthné Silye Magdolna
III.Kolozsán Lilla        hegedű,  
        Györgyfiné Dimák Ágnes
Különdíj: Kis Mária    ütőhangszer,  Sós Tibor 
                Kis Renáta   klarinét,
          Zsuposné Novák Marianna
              Szabó Ágota fuvola, Tóthné Silye Magdolna
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 IV. korcsoport

 Hely      Név 	        Hangszer               Tanár

I.   Dézsi Boglárka  tenorkürt, Vargáné Koroknai Vera
     Vitányi Milán     kürt,         Bekker Gyula
II.  Pénzes Norbert  trombita,  Bekker Gyula
III. Blága Andrea     gitár,         Zsákai László
      Dihen Letícia    zongora  Széllné Ványi Tamara	

Kiemelt 1. 
Kertész Lívia  fuvola, Tóthné Silye Magdolna

Gratulálunk!

Az Országos Erdészeti Egyesület éves szavazásán az 
egyik legsokoldalúbban felhasználható fafajunk, a 
hajdanán szent faként is tisztelt mezei szil győzedel-
meskedett, és lett a 2016-os év fafaja. Az Év Fája 
kezdeményezés célja a figyelemfelkeltés és a megó-
vás, olyan fafajok előtérbe helyezése, melyeknek ko-
moly erdészeti jelentőségük van, ám a figyelem 
mégis elterelődött róluk. 
Az Országos Erdészeti Egyesület 20 éve indította út-
jára az Év Fája mozgalmat. Mindez jó alkalom arra, 
hogy az OEE és az Év Fája Kuratórium által kivá-
lasztott három „döntős” fafajról, majd később a 
győztesről az adott esztendőben ismeretterjesztő és 
tudományos cikkek, népszerűsítő kiadványok jelen-
hessenek meg, s kicsit közelebb hozzák a szakembe-
rekhez és a laikusokhoz is a kevésbé ismert fafajokat. 
Madárcseresznye, kislevelű hárs, vadkörte, hegyi 
szil, barkócaberkenye, bibircses nyír, molyhos tölgy, 
hegyi juhar, fekete nyár, közönséges boróka, magyar 
kőris, szelídgesztenye, törékeny fűz, mézgás éger, 
ezüst hárs, tiszafa, zselnicemeggy, házi berkenye, 
mezei juhar, kocsányos tölgy és a mezei szil az eddigi 
”nyertesek”.
Az Ulmus a tudományos nemzetség név, míg a minor 
fajnév arra utal, hogy az európai szil fajok közül neki 
van a legkisebb levele. Emiatt tévesztik össze az 
Ázsiából behurcolt puszta szillel. A mezei szil Euró-
pa nagy részén őshonos fafaj, magas hőigénye miatt 
elsősorban a sík- és dombvidékeket kedveli, emiatt 
középhegységekben csak az alacsonyabb régiókban 
található meg. Jellemző élőhelye a keményfás liget-
erdő, ahol a kocsányos tölggyel, a magyar kőrissel és 
a vénic-szillel alkot állományokat. Magassága akár a 
30 métert is elérheti, az idősebb egyedek hajtásai 
többnyire bókolók. Európa legtermetesebb mezei 
szilfáját a franciaországi Biscarosse mellett találjuk, 
törzskerülete 789 cm, korát 400 évre becsülik. A fá-
hoz fűződő legenda szerint a házasságtörésen rajta-
kapott nőket a fa alá tették ki közszemlére. Egy alap-
talanul vádolt fiatal, szegény lány is oda került, aki 
szenvedéseibe belehalt. Ekkor a fa fehér leveles ágat 
hajtott, kifejezve ezzel is a lány ártatlanságát. 
Hazánkban a legnagyobbnak ítélt mezei szil a Lovas-
berény és Csákvár közötti út mellett található, törzs-
kerülete 490 cm. Csomókban nyíló virágai kétivarú-
ak, májusban érő lependék termésében makkocska 
lapul. Fája rendkívül kemény, rugalmas, nehezen ha-

sadó és szívós. ( Szemere Pál a nyelvújítás idején a szil főnévből alkotta „szilárd” sza-
vunkat.) A szárazság és a nedvesség váltakozását jobban bírja, mint bármelyik más fa. 
Víz alatti építkezéseken rendkívüli tartósságával tűnik ki. Nem véletlen, hogy Velence 
nevezetes hídja a Rialto is szil cölöpökön áll. 
Sajátos tulajdonságai miatt a mezei szil hajóácsolásra, víz alatti építkezésre és – a 
tölgyfával vetekedve – épületfának is kiváló. Kocsigyártók, asztalosok, tímárok és cső-
készítők is szívesen dolgoztak vele, s belőle, de népi gyógyászatra is alkalmazták, míg 
lombja kérődző állatoknak szolgált takarmányul. A mezei szil a csonkolásokat 
könnyen regenerálja, jól sarjad tuskóról és gyökérről is, a szomszédos egyedek gyöke-
rei gyakran összenőnek, amelyen keresztül tápanyagcserét tudnak véghezvinni. Ezért 
van az, hogy a kivágott egyedek tuskói gyakran tovább élnek. Ám bármennyire is szí-
vós, a hazai szilfajok közül a legjobb regeneráló képességgel rendelkező fáról van szó, 
a mezei szil, ez az igen fontos és hasznos faj, a szilfavész miatt napjainkra Európa-szer-
te visszaszorult. Az 1918-ban megjelent, majd az 1960-as években Észak-Amerikából 
sajnálatosan ismét visszakerült szilfavész megtizedelte az európai szilfajokat, melyek 
közül legjobban a mezei szilt sújtotta. A kórokozó gombája a fatest edényeit tömi el, 
aminek következtében a víz és az ásványi sók szállítása nehezebbé, vagy teljesen lehe-
tetlenné válik. A megtámadott szil egyedeken így először hervadásos tünetek jelent-
keznek, majd gallyak, ágak pusztulnak el, és végül maga a fa is. Ez a problémakör is rá-
világít arra, hogy az idegenből bekerült, invazív fajok mennyi gondot okozhatnak ős-
honos növény- és állatfajaink esetében.
A hortobágyi tájban a Tisza menti ártéri erdőkben, a puszta sziki tölgyeseiben és a Hor-
tobágy folyó mellé telepített erdőkben leljük fel őket. Balmazújvároson elsősorban a 
Semsey kastély kertjében és a temetőben találkozhatunk velük.
A 2016-os Év Fájának választott mezei szil a magyar táj eltűnő félben lévő, egykor igen 
megbecsült eleme, mely megőrzése és ápolása fontos erdészeti feladat. Eötvös Károly 
a szilt egyenesen a magyarság nemzeti fájának tekintette, mivelhogy „ezer falu, város, 
halom, dűlő, határrész viseli a Szilas és Szilágy nevet. S ahol ez a név van: ott magyar 
lakik, ott magyar telepedett meg ezer év előtt.”

Összeállította: Gencsi Zoltán

 „Az emlékezet értéket ment”, olvasható a Karácsony Sándor 
Pedagógiai Egyesület 20 éves évfordulójára megjelentetett ki-

adványban. A mai értékválságos világban jó érzés kézbe ven-
ni és megismerni egy jelentős kort megért szervezet elköte-
lezett működésének eredményeit. Példa ez arra is, hogy a fo-
lyamatos változások, esetleges mélypontok ellenére össze-

fogással, csapatmunkával az utókor számára milyen formában 
lehetünk értékmentők. 

Amikor 1996. március 11-én a Magyar Tudományos Akadémia 
Debreceni Területi Bizottsága székházában Ungvári János tanár, nyugalmazott osz-
tályvezető vezetésével megalakult a Sári Gusztáv Emlékbizottság, akkor még senki 
nem gondolta, hogy az elkövetkező években valóságos igények alapján ez a kezde-
ményezés neves szervezetté növi ki magát.  Az utód, az 1998. február 12-én megala-
kult társadalmi szervezet, a Hajdú – Bihar Megyei Neveléstörténeti Egyesület lett.  
Az alapítók között volt Király István, a Kalmár Zoltán Általános Iskola Igazgatója is. 
A létszámában és célrendszerében kibővült egyesületi forma megalakulásáról a Haj-
dú-Bihari Napló 1998 februárjában az alábbi tájékoztatást adta:
„ A Hajdú-Bihar Megyei Neveléstörténeti Egyesület ez év február 12-én tartotta meg 
alakuló közgyűlését a Debreceni Akadémiai Bizottság székházában. Az egyesület 
céljai között szerepel kiemelkedő pedagógusegyéniségek életútjának és munkássá-
gának feltárása, bemutatása, nevelési- oktatási intézmények, pedagógiai alkotómű-
helyek történetének feldolgozása és publikálása.”
2005-től az egyesület elnevezése: Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület. A ne-
ves pedagógus életútjának sokszínűségével, (író, kiváló előadó, pszichológus, tanár) 
pedagógiai tanainak évtizedeken átívelő ma is időszerű értékeivel, méltó fémjelzője 
az egyesületben folyó munkának. Az egyesületi munka egyik legnagyobb értéke a 
2002-ben indult Pedagógusok arcképcsarnoka c. sorozat elindítása, amelynek 15. 
kötete jelenleg szerkesztés alatt áll. Az arcképcsarnokban egyaránt megtalálható az 
egykori tanyai tanító, az óvónő, a tanár, az egyetemi katedrán oktató professzor. 
Több százra tehető a szerzők száma, akik közreműködtek az arcképvázlatok megí-
rásában. Minden évben ünnep a könyvbemutató, amit nagy érdeklődés övez. 
Az eddig megjelent 14 kötetben 1650 pedagógus életútját és munkásságát mutatták 
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be pályatársaik. Ebből 52 Balmazújvároson élő és hivatását itt teljesí-
tő pedagógusról történt megemlékezés, s még többen vannak, akik 
munkájuk révén kötődtek Balmazújvároshoz.  
Az egyesület 2016. március 30-án ünnepelte fennállásának 20. évfor-
dulóját. Megemlékezés történt a névadó, Karácsony Sándor születé-
sének 125. évfordulójáról,  „  A ma élő Karácsony Sándor” címmel. 
A megemlékező Csillag Ferenc a Magyar Pedagógiai Társaság el-
nökségi tagja JUBILEUMI OKLEVELET nyújtott át a még élő 
alapítóknak. Fülöp Mihály, az egyesület jelenlegi elnöke pedig Ka-
rácsony Sándor Emlékplakettel ismerte el 14 vezetőségi tag több 
éves (évtizedes) aktív munkáját. 
Jelenleg 9 fős elnökség irányítja a munkát. Az egyesület legfőbb hí-
vatásának tekinti, hogy megőrizze azokat az arcokat, amelyek egyéb-
ként a feledés homályába vesznének. Az arcképcsarnok, amely or-
szágos szinten is egyedülálló vállalkozás, mára a határon túli magyar 
identitású intézmények csatlakozásával is bővült. 
A kiadvány szerkesztőségében is több változás következett be, újabb 
és újabb elkötelezett kollégák csatlakozásával, újabb ötletekkel gaz-
dagodott a kiadványsorozat. Évről – évre nő a támogatók száma, az 
önkormányzatok, iskolák, állami, társadalmi és civil szervezetek 
egyéni szponzorok nem csak követik, elismerik az egyesület példa-
értékű munkáját, hanem anyagi forrást is teremtenek a kiadványok 
megjelentetéséhez. Jelentős változás az egyesület életében 2016-ban 
a közhasznú szervezetté való válás, valamint „ A Pedagógusok arc-
képcsarnoka” kiadvány bekerülése a HAJDÚ-BIHAR MEGYEI 

ÉRTÉKTÁR kulturális kategóriájába. 
Balmazújvároson az egyesülethez, az egyesületi munkához való 
csatlakozás Király István egykori iskolaigazgató nevéhez fűződik. 
Lelkesen szervezte és informálta a tagszervezetet, támogatókat to-
borzott. Elindítója volt a Kalmár Zoltán emlékülés szervezésének, és 
előadója a Kalmár Zoltán és Csige József emlékülésnek. 33 egykori 
újvárosi pedagógus arcképvázlatát örökítette meg a fiatalabb nem-
zedék számára. A jelenlegi balmazújvárosi tagság közel 20 fővel 
működik. A tagok elkötelezettek az emlékezésben, és folytatják az 
alapítók által elkezdett önzetlen, értékmentő munkát. Akik a munka 
részesei, megtapasztalhatják a hozzátartozók háláját, valamint a szer-
kesztőbizottság elismerését és köszönetét.  Az értékmentésnek szá-
mos formája működik. A Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület 
ezt az utat választotta. Példázza munkáját az alábbi idézet.
„Tégy meg minden jót, ami tőled telik,
Amilyen eszközzel csak tudod,
Amilyen módon csak tudod,
Ahol csak tudod,
Akivel csak tudod,
Ameddig csak tudod.”         (John Wesley)

Pedagógusnap alkalmából legyen ez emlékezet azokról a pedagógu-
sokról, akik munkájukkal, emberségükkel példát adtak az utókornak, 
és legyen útmutató a felnövekvő generáció nevelésében aktívan, lel-
kesen, önzetlenül dolgozóknak. 

  Szabó Lászlóné, Juhász Ferencné

                                    

Lássátok, én se bánom,                                                
Hogy nem cédrusfa lettem.

Sőt áldom Istenem, 
Hogy hozzátok hasonló

Csendes, szelíd, mosolygó
Gyümölcsfa lett az életem

(Szabolcska Mihály)
                                                        
Diploma - gyémántdiploma, 60 év telik el a 
két esemény között. Tar Jánosné Jutka néni 
60 évvel ezelőtt tette le tanári esküjét Buda-
pesten, az Apáczai Csere János Pedagógiai 
Főiskola ének-zene szakán. Ekkor tett foga-
dalmat, hogy egész életén át a gyermekekért 
dolgozik, legjobb tudása szerint oktatja, ne-
veli tanítványait, és mint pedagógus példa-
mutatóan él. A hosszú évek azt bizonyították, 
hogy Jutka néni örök pedagógus, tanítványa-
ira most is figyel, mindenkit megismer, min-
denre emlékszik, szeretettel és őszinte érdek-
lődéssel fordul az emberek felé. Őt szinte az 
egész város ismeri és szereti, volt iskolája 
tiszteli, becsüli, és Isten áldása, hogy ezen ün-
nepélyes alkalommal itt van közöttünk jó 

egészségben, korát meghazudtolva fiatalo-
san, mosolygós arccal, ahogy ezt tőle 
megszoktuk. 
Jutka néni 1933-ban született Tyukodon, 
gyermekéveit is itt töltötte. Szülei is peda-
gógusok voltak. Édesapja kántortanítóként 
szolgálta a községet, nagyapja pedig Erdély-
ben teljesítette hívatását. Édesanyja tanítónő 
volt, de sajnos fiatalon halt meg, nevelőanya 
(szintén tanítónő) nevelte őket testvéreivel 
együtt. Az anyai nagyapa testvére volt Sza-
bolcska Mihály (1861- 1930) református lel-
kész és költő, aki életének nagy részében, 30 
évig Temesváron teljesített szolgálatot, mint 
lelkipásztor magyar nyelven hirdette az igét. 
Több verseskötete is megjelent családszere-
tetről, szülőföldszeretetről. A család büszke 
rá, és ezt az örökséget tiszteletben tartják. Is-
kola mellett laktak, amire Jutka néni úgy em-
lékszik, hogy kicsi korától mindig gyerekek 
között volt. Szeretett tanulni, rendszeresen 
járt a templomba, ismerte az egyházi éne-
keket, imádott énekelni. Mindig tagja volt az 
énekkarnak, és zongorázni is tanult. A közép-
iskolát Debrecenben, a Dóczy gimnázium-
ban végezte, és mire érettségizett, megérle-
lődött benne a gondolat, hogy ő is pedagógus 
szeretne lenni. A gyerekkori családi élmé-
nyek meghatározóak voltak ebben az elhatá-
rozásában. Így került Budapestre, és a har-
madik évet már gyakorló pedagógusként vé-
gezte. 
Első munkahelye Balmazújvárosra irányí-
totta, 1954-től 1959-ig a Bánlaki Általános 
Iskolában kezdte pályáját. Itt ismerte meg 
férjét Tar Jánost, akivel 1955-ben házasságot 
kötöttek. Férje balmazújvárosi volt, de Jutka 
néni is megszerette városunkat, az itt élő em-

bereket. Gyermekeik születtek: Judit     
1956-ban, Júlia 1958-ban. A gyerekek szüle-
tése után  átkerült a Debreceni úti Iskolába, s 
itt még 30 évet dolgozott.  A hosszú évek a-
latt szinte az egész felső tagozatnak ő taní-
totta az éneket, énekkart vezetett, és sok eset-
ben az alsó tagozatosok énektanításába is be-
segített. Ahol ő tartotta az órákat, ott zengett 
a tanterem a daloktól, a jókedvtől. Évnyitó, 
évzáró és ballagás nélküle el nem múlhatott, 
hiszen ezekhez az ünnepségekhez hozzátar-
tozott a dal, a zene. Jutka néni a sok év alatt 
vajon hányszor énekelte el a Himnuszt, a 
Szózatot, vagy a Ballag már a vén diák bú-
csúzó dalt. És soha nem unta, mindig ugyan-
azzal a lelkesedéssel, teljes odaadással kezd-
te újra és újra minden tanítványával. Az ének 
mellett az élővilág volt a másik tantárgy, amit 
tanított. Ebben is megtalálta a pozitívu-
mokat, és úgy tudta közvetíteni tanítványai 
felé, hogy szívesen tanulták ezt a tantárgyat 
is. A növény és állatvilág, most is kedvenc té-
mái közé tartozik. Sok éven át vezette az is-
kolában a „vöröskeresztes szakkört”. Fon-
tosnak tartotta, hogy a gyermekek már fiatal 
korban megtanulják, hogyan vigyázzanak 
saját és társaik egészségére, vagy egy várat-
lan helyzetben segíteni tudjanak embertár-
saiknak.  
Osztályfőnökként nagyon kedves, közvet-
len, igazi anyáskodó pedagógus volt. Osztá-
lyai jó közösségek voltak, ahol a diákok fi-
gyeltek egymásra, segítettek társaiknak. Jut-
ka néni a szülőkkel is rendkívül jó kapcsola-
tot ápolt, ami máig is tart. A családlátogatá-
sokra is úgy emlékszik, hogy ő szívesen 
ment, de szívesen is fogadták. Ezek által a jó 

folytatás a 10. oldalon
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Cím: Balmazújváros, Kossuth tér 1.
Telefon:

52/275-650, 20/333-3394
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VARILUX 
multifokális 
szemüveg-

lencse 
vásárlása 

esetén egy 
másik pár 
VARILUX 
lencsét 
adunk 

ajándékba!

Kis István
4060 Balmazújváros
Kossuth u. 26/a.
Tel.: 30/512-1967
        70/639-8258
e-mail: istvankis88@gmail.com

Redőny, reluxa,
szúnyoghálók,
szalagfüggöny,

párkányok,
szúnyogháló ajtó,

harmónika ajtó
készítése, javítása.

Redőny javítás!
Küszöb borítás

rozsdamentes saválló acélból
Műanyag ablak, ajtó beépítés

(bontás, javítás)

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját nyitott 
istentiszteleti alkalmainkra, melyet minden vasárnap 
délelőtt 10 órától tartunk a BAKI Ifjúsági Házban 
(Balmazújváros, Batthyány utca 26).
A részvétel semmilyen elkötelezettséggel nem jár, 
felekezettől és vallástól 
függetlenül látogatható.  
Megtisztelő érdeklődését előre 
is köszönjük! 

Karancsi Csaba baptista 
lelkipásztor

-CGE EV NTÜ RY UG MAN ÉPÍTŐANYAG  KERESKEDÉS

Tel: 06-70-609-9122   e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu

BALMAZÚJVÁROS, Nádudvari u. 50.

FŰRÉSZÁRU

LAP- ÉS LEMEZANYAGOK

GYALULT FATERMÉKEK

SZIGETELŐ ANYAGOK

TETŐFEDŐ ANYAGOK

KÖTŐELEMEK
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kis beszélgetések által erősödött a kapcsolat a 
szülői házzal, és ez mindig a gyermekek ja-
vára szolgált.  
 Sok szép évet éltek együtt férjével kölcsönös 
tisztelet, megbecsülés mellett, és nagy szere-
tetben nevelték gyermekeiket. János bácsi is 
nagyon elismert pedagógus volt, és különö-
sen sokat tett Balmazújváros sportjáért. Sza-
bad idejükben nagyon szerették a kertet, és 
szinte mindent megtermeltek benne, amire 
szükségük volt. Jutka néni 1988-ban ment 
nyugdíjba, s mivel ezekben az években ke-
rültek a családba az unokák, továbbra is gyer-
mekek között tölthette idejét, és volt elfog-
laltsága is. Ma már kis dédunoka is van, aki 
sok örömöt okoz számára. Nagyobbik lánya 
itt él városunkban, de kisebbik lánya Buda-
pesten lakik. Mindegyik gyermekével sok 
időt tölt együtt. Régebben sokat utazott a fő-
városba is, de most már Julika lánya jön 

gyakrabban.
2002-ben férje meghalt, azóta többet volt 
egyedül. De gyermekei nagyon figyelnek rá 
és mindenben segítenek neki. Az ő kikap-
csolódása az, hogy szinte minden nap ki-
mozdul otthonából, sétál egyet, találkozik, 
beszélget az emberekkel, és neki ez feltöltő-
dés. Sok kedves tanítvány szólítja meg: 
Megismer Jutka néni? Hogy tetszik lenni? És 
általában emlékszik mindenkire, ha nem jut 
eszébe, még viccel is, hogy amikor gyerek 
voltál, nem volt szakállad, meg bajuszod! 
Sok kedves osztály, sok kedves emlék! Jutka 
nénit számtalan osztálytalálkozóra hívják, és 
eddig örömmel tett eleget ezeknek a kérések-
nek, mert szereti az embereket, és jól érzi 
magát a közösségekben. Mindenkihez van 
egy jó szava: Hát a gyermekeid, unokáid jól 
vannak? Üdvözlöm anyukádat! Jó egészsé-

get kívánok! S ő ezt nem csak udvariasság-
ból teszi, hanem mindenkinek adni akar egy 
kis szeretetet. 

A szeretet az én vallásom,                                                  
A jótétel az imádságom.

Ha mikor egy csöpp jót tehettem: 
Ünnep van aznap a szívemben!    

(Szabolcska Mihály)                                                     

Mi pedig köszönjük a sok figyelmességet, 
kedvességet, amit tőled kapunk Jutka néni. 
Kívánjuk Neked, hogy az elkövetkező évek-
ben legyen még jó egészséged, sok örömöd a 
családodban, beszélgess még sokáig tanítvá-
nyaiddal, és a mosoly maradjon meg sok é-
vig az arcodon. Tanítványaid, kollégáid, és a 
sok kedves szülő nevében gratulálunk a 
Gyémántdiplomádhoz, és reméljük, néhány 
év múlva a Vasdiploma alkalmából újra kö-
szönthetünk Téged!

Juhász Ferencné

A Nemzeti Tehetség Program keretében meghirdetett pályázaton a 
Balmazújvárosi Általános Iskola Székhelyintézményének, „Víz! Se ízed 
nincs, se színed, se zamatod …” című projektje támogatásban részesült. A 
program célja, a természettudományos tantárgyak iránt érdeklődő, legte-
hetségesebb tanulóink tudományos, technikai és digitális kompetenciáinak 
kibontakoztatása. 16 tanuló, valamennyien 7.-8. osztályos vett részt a prog-
ramban. Vízzel kapcsolatos biológiai, kémiai kísérleteket végeztek, megis-
merkedtek „Magyarország kék aranyával” vagyis a gyógyvizekkel, ásvány-
vizekkel, foglalkoztak környezetvédelemmel, ellátogattak a helyi vízműbe, a 
„Kamilla” Gyógy- Termál- és Strandfürdőbe. Tablókat, digitális beszámolókat 
állítottak össze, részt vettek manuális foglalkozásokon, ahol vízikereket és 
tutajt készítettek. A számos foglalkozáson túl a projekt része volt 2016. április 
29-30-án egy kétnapos tanulmányi út Esztergomba és Budapestre. Erről szá-
molnak be a résztvevő gyerekek:

„ Ez a kirándulás volt a program fénypontja. Bár számítottam rá, hogy jó lesz, 
azt azért nem gondoltam, hogy ennyire!”
„Elsőnek a Duna Múzeumban voltunk, ami nagyon érdekes volt, megtudtuk, 
mi mindenre fel lehet használni a víz erejét, és milyen kísérleteket lehet vele 
végezni.”

„A múzeumban készítettünk gyékényből tutajokat, amelyekre a környe-
zetvédelemmel kapcsolatos üzeneteket írtunk, majd később a Duna vizén 
útnak engedtük, reménykedve, hogy a folyó hullámai messzire sodorják őket.”

„A Duna Múzeumban a halászatról és más vízi mes-
terségről tudhattunk meg sok érdekességet.”

„Megnéztük a Látványtárat, ahol interaktívan tájé-
kozódhattunk a kiállított tárgyak történetéről.”

„Bámulatos látvány volt az esztergomi Bazilika épülete, 
amelynek falait gazdagon díszített festmények borí-
tották.”

„A Bazilika óriási és gyönyörű volt. A mellette levő 
teraszról a látvány leírhatatlan.”

„A Mária-Valéria hídon átkelve Szlovákiába is el-
jutottunk.”

„Szállásunk, a Hotel Grante szép helyen, tiszta kör-
nyezetben helyezkedett el. Itt aktív pihenéssel töltöttük 
el a szabadidőnket. Fociztunk, trambulinoztunk, 
tollasoztunk, biliárdoztunk.”

„Az első napra tervezett programunk után elfoglaltuk a 
szállásunkat, ahol kedélyes szobákkal, finom ételekkel 
és sportolási lehetőségekkel fogadtak bennünket.”

„Másnap Budapestre a Csodák Palotájába mentünk. Ott 

Kétnapos tanulmányi úton voltunk minden nagyon érdekes és káprázatos volt, különösen a 4D-s 
mozi tetszett.”

„A Csodák Palotája most sem okozott csalódást. Beszívott 
mókusként rohantunk egyik kísérlettől a másikig. Az 
Öveges-teremben mindenki felvillanyozódott. Szó szerint. A 
fizika show előadója szeretett megrázni minket, különböző 
kísérletek keretében. Érdekes élmény volt áram alatt lenni.”

„Budapesten a Csodák Palotáját néztük meg, ami igazából 
egy fantasztikus fizika kiállítás.”

„Rengeteg új élménnyel gazdagodtunk, ha valaki megkér-
dezné, hogy szeretném-e megismételni, azt válaszolnám: 
Persze! Simán, akár kétszer is!”

„Röviden, ez volt életem eddigi legjobb kirándulása, és 
egyszóval csak azt tudnám rá mondani: FANTASZTIKUS.”

„Nekem csak egy dolog tetszett ebben a kirándulásban: az 
egész.”

Akik tollából idéztünk: Debreczeni Réka, SillingSzintia, 
Takács Imre, Kordás Virág, Kapitány Adrienn, Rácz 
Gabriella, Halmi Petra, Nagy Bettina, Molnár Attila, 
Ferenczi Richárd

Majoros Ferencné és Tar Gáborné 
a pályázatért felelős pedagógusok

Balmazújváros, 2016. május 10.
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Az 1958-ban végzett 8. B osztály 58. alkalommal osztálytalalkozót  tartott 
április 2-án a Kerekes Panzióban, ahol egy közös ebéd mellett jókat beszél-
gettek, emlékeztek az elhunyt osztálytársaikra.
Álló sor balról-jobbra:  
Vezendi László, Éder Julianna, Csobán Erzsébet, Szilágyi Gábor, Eszenyi 
Imre, Nyújtó Ferenc, Rácz László, Béke Mária, Berecki Margit, Buglyó 
Erzsébet, Görög Julianna, Szabó Julianna, Sebők Julianna, Katona Eszter, 
B Nagy József , Szabó József .
Ülő sor:
Kerekes Ibolya, Balog Mária , Éder Erzsébet, Varga Judit.

Pál levele a Korinthusiakhoz 13. fejezet szellemében találkoztak az 1958-ban végzett 8. B osztály egykori tanulói.

1Korinthus 13,1–13 A szeretet

1 Ha emberek vagy angyalok nyelvén szólok is, szeretet pedig 
nincs bennem, olyanná lettem, mint a zengő érc vagy pengőcim-
balom. 
2 És ha prófétálni is tudok, ha minden titkot ismerek is, és 
minden bölcsességnek birtokában vagyok, és ha teljes hitem van 
is, úgyhogy hegyeket mozdíthatok el, szeretet pedig nincs ben-
nem: semmi vagyok. 
3 És ha szétosztom az egész vagyonomat, és testem tűzhalálra 
szánom, szeretet pedig nincs bennem: semmi hasznom abból. 
4 A szeretet türelmes, jóságos; a szeretet nem irigykedik, a szere-
tet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. 
5 Nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem ger-
jed haragra, nem rója fel a rosszat. 
6 Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. 
7 Mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr. 
8 A szeretet soha el nem múlik. De legyen bár prófétálás: el fog 
töröltetni; legyen nyelveken való szólás: meg fog szűnni; legyen 
ismeret: el fog töröltetni. 
9 Mert töredékes az ismeretünk, és töredékes a prófétálásunk. 
10 Amikor pedig eljön a tökéletes, eltöröltetik a töredékes. 
11 Amikor gyermek voltam, úgy szóltam, mint gyermek, úgy 
éreztem, mint gyermek, úgy gondolkoztam, mint gyermek; ami-
kor pedig férfivá lettem, elhagytam a gyermeki dolgokat. 
12 Mert most tükör által homályosan látunk, akkor pedig színről 
színre; most töredékes az ismeretem, akkor pedig úgy fogok is-
merni, ahogyan engem is megismert az Isten. 
13 Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három; ezek 
közül pedig a legnagyobb a szeretet. 

Kívánunk mindannyiuknak jó egészséget és további boldog 
életet!    Szerkesztőség

Kedves szülők és gyerekek!
Az idei nyáron is megrendezésre kerül a

2016. július 18 (hétfő) - 22 (pétek)
Helyszín:Pötyi Diákszálló, Balmazújváros,Kölcsey u.10.

Szeretettel várunk minden alkotni, kirándulni és 
játszani szerető gyermeket.

Lehetőségetek lesz megismerni és kipróbálni 
az alábbi kézműves tevékenységeket:

nemezelés, gyapjúszövés, gyapjú varrás, 
famedál festés, hangszerkészítés, agyagozás, 

rongybaba készítés,körmöcske fonatból 
állatfigurák,virágok készítése,

növénykép szövése, csuhé munkák, csutkakalács 
sütése kemencébe, orda sajt készítés,
papírmerítés,  kerékpáros kirándulás,

 lovalás, népi sportjátékok

A tábor összköltsége: 18.000 Ft/fő, 

mely tartalmazza az összes 
anyagköltséget és a

napi háromszori étkezést.

A tábor létszáma korlátozott ezért 
a helyfoglalást ajelentkezés 

sorrendjébenfogadjuk el, 
5000 Ft előleg befizetésével.

Petrovicsné Molnár Éva 20/225-0092
Petrovics Sándor 20/972-8310
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A verseny rendezője: a Kamilla Terápiás és Diáksport Egyesület
Helye: Balmazújváros – a strand úszómedencéje
Ideje:   2016.   július 03.  (vasárnap)   11 óra
Esőnap:  2016.   július 10. (vasárnap)
Nevezések: a verseny előtt 9 és 10 óra között a helyszínen.
Nevezési díj: Gyerekeknek: 400 Ft     Felnőtteknek- VI.kcs.: 500 Ft

Résztvevők lehetnek:

- Akik a versenyhez szükséges felszereléssel rendelkeznek.
- Biztosan úszni tudó, egészséges versenyző indulhat a versenyen.
- Akik a nevezés feltételeinek megfelelnek.
- Igazolt versenyzők nem indulhatnak.
- Minden versenyző a saját felelősségére vesz részt a versenyen.

Egyéb tudnivalók:
A versenyzők felszerelési és értéktárgyaik megőrzéséről maguk 
gondoskodnak, azok elvesztéséért a szervezők felelősséget nem 
vállalnak.

Korcsoportok:
I. korcsoport: 2007-ben vagy később születtek
II. korcsoport: 2005-2006-ben születtek
III. korcsoport:2003-2004-ben születtek
IV. korcsoport: 2001-2002-ben születtek
V. korcsoport: 1999-2000-ban születtek
VI. korcsoport :1996-1997-1998-ban születtek
Felnőtt: 1995 előtt születtek

Váltóverseny 4 fős csapatok részvételével (az úszásnemek szabadon 
válaszhatóak, korcsoport nincs meghatározva)

Indulási korlátok: Minden versenyző maximum 2 számban indulhat 
(jelentkezéstől függően esetleg több versenyszámban is).

Versenyszámok: pillangó-, mell-, hát- és gyorsúszás; minimum 25 m 
Igazolás: diákigazolvány
Díjazás: Korcsoportonként, nemenként és versenyszámonként az I-III. 
helyezett érem és oklevél díjazásban részesül.

További információk: Földesiné Tóth Erika   70/318-53-63 
   Lugosi Zoltán           30/575-23-29

- Kisvizes és mélyvizes úszásoktatás
-  kezdő- középhaladó- és haladó csoportokban

I. turnus: 2016. június 20-július 01.    
    Jelentkezés: 16 órakor a strandon Felnőtteknek is!

II. turnus: 2016. július 04-08. kiscsoportos intenzív
Jelentkezés: 16 órakor a strandon

III. turnus: 2016. július 11-15. kiscsoportos intenzív
Jelentkezés: 8 órakor a strandon

IV. turnus: 2016. július 18-29.
Jelentkezés: 8 órakor a strandon Felnőtteknek is!

Vezeti: Földesiné Tóth Erika és Földesi Lilla
             testnevelő-edzők
     Tel: 70/318-53-63 és 70/219-68-03

Az oktatás a csoportbeosztás után azonnal kezdődik!

Június 18. szombat 16 óra  
SZENILLA NYOMÁBAN   (3D-s vetítés) 
színes, mb. amerikai családi animációs film   2015

Június 18. szombat 18 óra
KÖZPONTI HÍRSZERZÉS
színes, mb. amerikai akció-vígjáték  2016

Július 2. (szombat) 16 óra
ALICE TÜKÖRORSZÁGBAN (3D-s vetítés)
színes, mb. amerikai fantasztikus film  2016.

Július 2. (szombat) 18 óra
A FÜGGETLENSÉG NAPJA: FELTÁMADÁS (3D-s) 
színes, mb. amerikai  sci-fi akciófilm 2016.

Balmazújváros, Kossuth tér 18

Veres Péter 
színházterem

Kulturális Központ  

3D teljes árú jegy: 1400 Ft, gyermek 1200 Ft.
Teljes árú jegy: 1200 Ft, gyermek jegy: 1000 Ft.

„JÓ LETT VOLNA MÉG EGY KICSIT ÉLNI“ című HADTÖRTÉNETI 
KIÁLLÍTÁS 
Fegyverek, képek, emlékek - az újvárosi hősök arcképcsarnoka, egy 
vadászgép értékes roncsai, múltunk fájó darabkái egy tárlaton az  Ifjúsági 
és Közösségi Házban - Arany J. u. 1/c.
A kiállítás megtekinthető július 31-ig.

Június 7. kedd 19 óra:
REVANS - az Experidance táncegyüttes produkciója
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ - Soós Imre színházterem
Belépők: 1500 Ft és 1000 Ft.

Június 11. szombat 10 óra
Dekupázs kör következő foglalkozása - tárolódoboz, fatálca díszítés
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ

Június 11. szombat 17 óra:  Mazsorett gála
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ-Soós Imre Színházterem

Június 24. péntek 17 óra:
HAGYOMÁNY ÉS INNOVÁCIÓ - a ZSOLNAY kerámia világa
A pécsi Janus Pannonius Múzeum anyagából összeállított kiállítás 
megnyitója.   Helyszín: Semsey kastély

Június 24. péntek 20 óra:
Bekker Dávid (zongoraművész) és Horácio Ferreira (klarinétművész) 
közös koncertje. Helyszín: Semsey kastély, nagyszalon 
Belépés díjtalan.

Balmazújváros Város Önkormányzata NYÁRI NAPKÖZIT 
szervez általános iskolások részére június 20-tól minden 
hétköznap 7.30 tól - 16.00 -ig.
A napközi díja: 1000 Ft (ebéddel), 500 Ft (ebéd nélkül)
lovaglás, kézműveskedés, filmvetítés, kirándulás, 
sportfoglalkozások, vetélkedők és sok más program.
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ
A részvételhez előzetes jelentkezés szükséges: jelentkezni a 
jelentkezési lap kitöltésével lehet, amely az Önkormányzat portáját 
kérhető vagy a facebookos eseménynél le lehet tölteni!
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NBI

9. forduló:
Törlesztési szándékkal vetette magát a Pler a mérkőzés küzdelmeibe.

KŐNIG-TRADE BALMAZÚJVÁROSI KK–PLER-BUDAPEST 
28–27 (13–15)
Balmazújváros, 700 néző. Vezette: Bacs, Bóna.

BKK: Paul – Balda 1, Morva 3, Hanták 9/1, Simovic, Lazic 1, 
Kekezovity.
Csere: Pajkó (kapus), Balázs 1, István 1, Korsós, Vranac 7, Temesvári, 
Tomic, Oláh G. 5/5.

PLER: Ld: Radjenovic 7/6, Lókodi 4, Bujdosó 4/1.
Kiállítások: 8, ill. 18 perc Hétméteresek: 6/6, ill. 11/9

Az alapszakaszban és a rájátszásban is sikerült győzniük Hantákéknak a 
pesti csapat ellen Pestszentlőrincen. Az idegenben sok pontot gyűjtő Pler 
most is jól kezdte a mérkőzést, igaz minden segítséget megkaptak, a 8. 
percben már a harmadik hétméteres lőhetik sikerrel. Füzesi időkérése 
sem segít, tovább nő a vendég előny, a 17. percre 6-12. Innen kapasz-
kodik a Balmaz és sikerül egy 7-1-es eredményt produkálni, ezzel 12-13.
A 35. percben Hanták egalizál 16-16, majd a 46.-ban az Ő góljával 21-20 
ide. Időközben vendégeink újabb öt hétméterest lőhetnek (összesen 11-
et), de most már több a tartás a csapatban és mindig a Balmaz van lépés-
előnyben. Az 52. percben 25-23, de nagyon küzdenek vendégeink az éle-
tükért. A második játékrészben Hanták és Vranac gólpárbaját Oláh 5 
hétméteresből góllal toldotta meg, így nagy küzdelemben sikerült nyerni.

Füzesi Ferenc: – Óriási mérkőzésen, a szakadék széléről tudtunk vissza-
jönni.
Hutvágner István: – Jól kezdtük a mérkőzést. Megmutattuk, hogy nem 
csak anyagilag, szakmailag is stabil a helyzetünk. Egy pontra rászol-
gáltunk volna. Sokan elmennek tőlünk, de dolgozunk az új PLER össze-
rakásán.

10. forduló:
Ismét egy kieséstől menekülő csapat az ellenfél.

KŐNIG TRADE BALMAZÚJVÁROSI KK–EGER SBS 
ESZTEHÁZY 23–22 (11–9)
Balmazújváros, 700 néző. Vezette: Bonifert, Oláh V.

BKK: Paul– Balda, Morva, Hanták 9/3, Simovics 3, Lazics 2, 
Kekezovity 5.
Csere: Vranac 3, Tomic 1, Balázs S., Oláh G., István, Temesvári.

Eger: Ld: Takács 5, Antl 8/1.
Kiállítások: 12, ill. 10 perc Hétméteresek: 4/3, ill. 2 /1

Jól kezd a Balmaz, az elején 4-1, majd 5-2 a 12. percben és a szünetig 
végig vezetve csorog a mérkőzés. A folytatás is jól indul, Hanták gólja 
után Kekezovity kétszer betalál, 14-9, a 41. percben már 17-11. Kissé 
magához tért az egri csapat és az egykor újvárosi színekben játszó Szücs 
lelkesedésével és Takács eredményesebb lövéseivel közelebb kerültek a 
hazai csapathoz. Az 51. percben még 20-16, de az 54.-ben már egalizál 
az Eger, sőt egy Szücs által szerzett labdából hétméterest lőhetnek. A 
Hajrá a szlovák válogatottak parádéját hozta. Előbb Paul megfogja 
honfitársa Antl büntetőét, majd Hanták értékesít kettőt, 22-21. Vranac 
kapufája után Takács egyenlít 22-22, és 23 másodperc van vissza, ekkor 
Füzesi időt kér. A végletekig kidolgozott támadást a dudaszó előtti pilla-
natban Oláh pontos labdájából Hanták lövi a hálóba. Az 51. percig úgy 
nézett ki, hogy kényelmesen nyer a csapat, de az egriek izgalmassá tették 
a mérkőzést.

Füzesi Ferenc: – Egy többször megnyert mérkőzést „okosan" kienged-
tünk a kezünkből, s végül infarktus közeli végjátékban hoztuk a két 
pontot.
Tóth Edmond: – Büszke vagyok a csapatomra, nagyon nagyot küzdöt-
tek! Sajnos hat nap alatt három mérkőzés nekünk sok.

11. forduló:
A Balmaz nyugodtabban várja a rangadót, míg a Kövesdnek csak 
győzelem esetén lenne megnyugtató előnye a kieső helyhez.

MEZŐKÖVESDI KC–KT BALMAZÚJVÁROS 24–24 (14–12)

Mezőkövesd, 500 néző. Vezette: Nagy F., Túróczy

MKC Ld: Grigorjev 6, Antal 4, Benis 3, Hajdu 3, Mekaru 3.

BKK: Paul – Tomics 1, Morva, Hanták 5/1, Simovic 1, Lazic 3, 
Kekezovity 1/1.
Csere: Pajkó (kapus), Balázs S., Perez 5/1, István P., Temesvári 6, 
Vranac 2, Korsós.
Kiállítások: 8, ill. 10 perc Hétméteresek: 5 /2, ill. 5/3

2-1-es hazai vezetés után 4 Hanták és 2 Lazic góllal a Balmaznál az 
előny (6-7) a 15. percben. A folytatásban magára talál az eddig ta-
nácstalanul támadó hazai csapat és fordít az eredményen 9-7, majd 10-
10. Balázs Sasáék részéről sok a technikai hiba és a Kövesd van 
lépéselőnyben, 14-12 a szünetben.
Jól kezdünk a szünet után és két Perez góllal 14-14, majd egy-egy 
kimaradt hétméteres és a Skaliczki tanítványok vezetnek 19-18-ra, 43 
perc játék után. Egy ideig nincs gól a Balmazban és meglépnek a 
hazaiak, 22-18 a 48. percben. Füzesi időkérése hatott a társaságra és a 
feljavuló védekezés mellett Paul is remekel a kapuban. Az 53. percben 
24-22, majd Perez hétméterest hibáz, de rövid időn belül javít, 24-23. 
Bő két perccel a vége előtt Pajkó megfogja Mekaru büntetőjét és az 
ellentámadásból egy István ellen elkövetett eset után 2 perces büntetés 
és hétméteres jár. A kispadról beszálló Kekezovity higgadtan értékesíti 
a büntetőt, az állás ekkor 24-24. A feszült hangulatú 2,5 perces 
folytatásban egy-egy lehetőség maradt kihasználatlanul.

Skaliczki László: – Nagyon sok helyzetet, büntetőt hagytunk ki. Az 
egy pont értékes, több mint a nulla.
Füzesi Ferenc: – Nagy küzdelmet vívtunk, de sokat hibáztunk. Már-
már a kezünkben volt a találkozó, de az egy pont is nagyon értékes.

12. forduló:
A sikerre éhező Gyöngyös még ilyen arányban is megérdemelten 
győzött.

B.BRAUN GYÖNGYÖS–KŐNIG-TRADE BALMAZÚJVÁRO-
SI KK 27–20 (16–12)
Gyöngyös, 600 néző. Vezette: Bócz L., Wiedemann V.

Gyöngyös Ld: Nagy 5/3, Sándor 4, Bali 3, Koller 3, Debreceni 3.
BKK: Paul – Balda, Morva, Simovic 1, Balázs S. 1, Lazic 4, 
Kekezovity 5.
Csere: Pajkó (kapus), Oláh G. 4/3 Hanták 1, István P. Vranac 4, Korsós, 
Temesvári, Perez
Az eredmény alakulása. 6. perc: 4–1. 12. p.: 7–5. 18. p.: 8–7. 24. p.: 
12–9. 36. p.: 18–13. 42. p.: 21–13. 45. p.: 24–14. 54. p.: 27–18
Kiállítások: –, ill. 6 perc Hétméteresek: 3/3, ill. 5/3

Már a kezdés is rosszul indul, 4,40-nél Füzesi időt kér, ekkor 3-0 a ha-
zai csapat javára. A 20. percig 1-2 gólos gyöngyösi előnnyel és sok 
Balmaz hibával folyik a mérkőzés, majd a szünetig négyre nő a 
különbség.
A második játékrész sem alakul jobban számunkra, mivel a frissen 
becserélt embereknek sem sikerül jobban és eredményesebben ját-
szani. Sőt, a 45. percben számol a hazai közönség. A Heves megyei csa-
pat játékosainak a mérkőzéshez való hozzáállásuk miatt teljesen 
megérdemelten vezetnek még ilyen különbséggel is. Csapatunk szeren-
cséje, hogy a többi mérkőzés eredményének alakulása számunkra ked-
vező, és így is megmaradt az első hely az alsóházban.

Debre Viktor: – Nagyon fontos mérkőzésen arattunk megérdemelt 
győzelmet, mindent megtettünk a sikerért.
Füzesi Ferenc: – Az eddigi szereplésünkhöz ez a teljesítmény 
méltatlan volt. Gyengén, szétesően játszottunk, a Gyöngyös sokkal 
jobban dolgozott csapatként.

13. forduló
Nemvárt, kellemetlen vereség a Kőnig arénában.
KŐNIG-TRADE BALMAZÚJVÁROSI KK–OROSHÁZI 
FKSE-LINAMAR 21–26 (10–12)
Balmazújváros, 600 néző. Vezette: Bán, Szloska
BKK: Paul – Balda 2, Morva 2, Hanták 2, Simovic 1, Lazic, 
Kekezovity 3.
Cserek: Pajkó (kapus), Temesvári, Korsós, István, Perez 2, Balázs 1, 
Tomic, Oláh 5/2, Vranac 3.

Rájátszás a 7-14. helyért Edző: Füzesi Ferenc
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Azzal indult ugyan a hónap az NBII-es labdarúgóink számára, hogy a 
nyolcmeccses veretlenségi sorozatunkat nem tudtuk tovább nyújtani- 
sőt, a Szeged elleni, gyulai találkozót követően, Soroksáron is vereséget 
szenvedtünk- azonban a kellemes élmények vannak túlnyomó több-
ségben, s ezek a maradandóbbak. Ugyanis mindkét hazai találkozónkat 
megnyertük, s nem is akár hogyan. Az Ajka elleni már egy kicsit gála-
hangulatban zajlott, ám előtte a Kisvárda elleni összecsapásunkról, a 
kilátogató szurkolóink talán még az unokáiknak is mesélni fognak. 
Magam azt gondoltam, hogy a két héttel azelőtti bravúrunkat, amikor a 
későbbi bajnokot, a Gyirmótot múltuk felül, már nem lehet überelni. 
Tévedtem. Csapatunk Kisvárda elleni, május 15-i győzelme, annak 

hangulatával, a történéseinek egymásutániságával, még azt az élményt 
is felülmúlta. Ez a kilencven perc egy „ősbemutató” is volt, hiszen elő-
ször volt tévéközvetítés a Sporttérről, az új stadionunkból. Igaz, egy kis 
csúszással, ugyanis a 19 órakor kezdődő találkozót 22 óra után adta az 
M4. (az interneten, az alábbi címen újranézhető az egész mérkőzés: 
http://www.mediaklikk.hu/video/labdarugo-merkozes-nb-ii-
balmazujvaros-kisvarda-3/ ) Azt hiszem, hogy ez a produkció, melynek 
a játékosainkon, edzőinken, vezetőinken kívül a szurkolóink is aktív 
részesei voltak, vitték városunk jó hírét az országban. Minden remé-
nyünk meg van arra, hogy ez az alkalom nem egy egyszeri és megismé-
telhetetlen volt.
Az elmúlt hónap eredményei, s vezetőedzőnk értékelései:
26. forduló 05.08. 
Szeged 2011- Grosics Akadémia- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 2-1 
(1-1) 200 néző 
Összeállításunk: Szécsi Gergő – Bokros Tibor, Papp Ferenc, Kiss 
László, Virág Aladár, Sigér Dávid, Kónya Márk, Bor Dávid (Pintér 
Norbert 46'), Zsiga Ervin, Belényesi Miklós (Vajda Sándor 70′), Kovács 
Ádám (Varga Kevin 66′). Vezetőedző: Feczkó Tamás
Gólszerzők: Szabó Péter 1′, Germán Tamás 56′, ill. Kovács Ádám 44′

- Csak magunkat okolhatjuk, hogy nem ponttal, pontokkal tértünk haza. 
Végig támadtuk a találkozót, a 90 percből mintegy 80-at az ellenfél 
térfelén tartózkodtunk, ám kevés helyzetet tudtunk kialakítani. A 
szegediek viszont remekül használták ki az előttük adódó lehetősé-
geket, s mind a két kaput eltaláló lövésükből gól született. Tudjuk, hogy 
miben hibáztunk, miben kell javítanunk. Edzőtársam Pacaj Szergej 
említette a találkozó után, hogy van egy kazah mondás, mely szerint 
„vereségek kellenek a győzelmekhez”. Most nekünk ebből a vereségből 
kell tanulnunk, hogy elindulhassunk egy újabb nagyszerű sorozat kiépí-
tésében.    
27. forduló 05.15. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Kisvárda Master Good 4-2 (2-
1)  1800 néző
Összeállításunk: Szécsi Gergő – Bokros Tibor, Papp Ferenc, Kiss 
László, Virág Aladár – Vajda Sándor (Fekete Ádám 58′), Kónya Márk, 
Sigér Dávid, Zsiga Ervin – Belényesi Miklós (Hadházi Dávid 38′), 
Kovács Ádám (Németh Ádám 78′). Edző: Szergej Pacaj
Gólszerzők: Kovács Ádám 28′, Zsiga Ervin 31′ (11-esből), 82′, Németh 
Ádám 92′, illetve Erős Gábor 35′ (11-esből), Papucsek Barna 54′
Kiállítva: Sigér Dávid (Balmaz Kamilla Gyógyfürdő) 35′ (ekkor egy 
eltiltás miatt vezetőedzőnk is csak a lelátóról követhette a történéseket)

- Nagyon nehéz volt a nézőtérről követni a mérkőzést, de közelről látva 
a sok boldog arcot a lelátón, az sok mindenért kárpótolt. Nem is az volt 
itt a lényeges kérdés, hogy én hol ülök, hiszen az már többször bebi-
zonyosodott, hogy nagyszerű az összhang a szakmai stábunkon belül, és 
a kispad valamint a játékosok között is. Ez maximálisan tükröződött a 
vasárnapi produktumon is. A játékosaink hozzáállásán látszott, hogy ők 
nem lennének megelégedve a döntetlennel emberhátrányban sem, ami-
ért aztán tettek is. Az edzői stábunk is csatárt cserélt be 2-2-nél, mert gólt 
akartunk még szerezni. Ez aztán sikerült is. Hozzátenném, hogy nem 
véletlen az, hogy ismét az utolsó tíz percben fordítottunk javunkra egy 
találkozót. Ez is egy olyan győzelem volt, mint a többi, s nem is ünne-
peltük meg a szokásosnál jobban. Viszont az furcsa, hogy a Kisvárda 
elleni két meccsünkön négy labdarúgónkat is kiállították, és míg mi 
most rúgtuk még a második 11-esünket a bajnokság során, addig a 
szabolcsiak csak ellenünk kaptak három büntetőt. De ez biztosan a 
véletlen számlájára írhatjuk. Azt még feltétlen el kell mondanom, hogy 
fantasztikus futballhangulat uralkodott a stadionban. Rengetegen láto-
gattak ki a rossz idő ellenére is, amiért aztán önmagában is érdemes lett 
volna az új lelátórészeket megnyitni. A kisvárdai szurkolók is kitettek 
magukért, amivel hozzájárultak ehhez a nagyszerű miliőhöz. Most 
meg-tapasztalhattuk, hogy milyen atmoszféra is teremthető itt, mikor 
négy oldalról egyszerre szurkolnak nagyon sokan. NB II-ben csak 
nagyon ritkán tapasztalható volt ez a hangulat. Bízunk benne, hogy még 
sok ilyenben lesz még részünk.     

28. forduló 05.21. 
Soroksár SC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 5-0 (2-0)  600 néző
Összeállításunk: Horváth László – Németh Ádám, Papp Ferenc, Kiss 
László, Virág Aladár – Kónya Márk, Hadházi Dávid – Kovács Ádám, 
Zsiga Ervin (Farkas II Balázs 75'), Bor Dávid (Pintér Norbert 65') – 

Orosháza:
Ld:Komporály 5, Mazic 3, Németh L. 3, Stranigg 3, Knezevic 6/5.
Az eredmény alakulása. 7. perc: 3–2. 19. p.: 6–5. 25. p.: 7–8. 28. p.: 
8–11. 41. p.: 11–17. 49. p.: 14–22. 56. p.: 16–25
Kiállítások: 12, ill. 8 perc Hétméteresek: 3/2, ill. 8/5

Nagyon nehéz bármit is mondani egy ilyen mérkőzés után, ezen a napon 
semmi sem sikerült a csapatnak. A hétközi vereség nyomot hagyott a 
játékosainkban és azt kihasználta a jó erőkből álló békési alakulat. Az 
első húsz percben még vezettünk is, de aztán vendégeink uralták a 
játékot és megérdemelten nyertek, és ezzel helycsere történt a tabella 
élén. Elnézést kérünk szurkolóinktól a rossz játéknapért.

Füzesi Ferenc: – Fatális mérkőzés! Nem sikerült semmi, amit elter-
veztünk, sőt az sem, amit nem. Se támadásban, se védekezésben nem 
sikerült megvalósítanunk, amit szerettünk volna.
Vladan Jordovics: – Újra bebizonyítottuk, hogy idegenben sokkal 
jobban játszunk, mint otthon. Valószínűleg idegenben felszaba-
dultabban tudunk kézilabdázni. Fantasztikus mérkőzést nyertünk meg, 
mely az egész csapat győzelme.

Némi kárpótlás a közönségnek, minden jó ha a vége jó! mondja a 
közmondás. Most a Balmaznak kedvezett a többi csapat botlása.

14. forduló
KŐNIG–TRADE BALMAZÚJVÁROSI KK–SPORT36 KOMLÓ 
30–20 (17–8)
Balmazújváros, 700 néző. Vezette: Herczeg, Südi

BKK: Paul – Balda 1, Morva, Hanták 4, Simovic 3, Lazic 3, Kekezovity 
7. Csere: Pajkó (kapus), Balázs S. 1, Pérez 1, István P. 1, Tomic 3, Oláh 
G. 2, Temesvári 4, Korsós, Vranac.
Komló: Ld: Sebestyén 4, Jerkovic 3, Wéber 3/2 Semikov 3.

Az eredmény alakulása. 5. perc: 3–3. 14. p.: 9–6. 22. p.:14–7. 38. p.: 
19–13. 44. p.:21–15. 50. p.: 26–16. 56. p.: 28–19
Kiállítások: 4, ill. 10 perc Hétméteresek: 1/0, ill. 5/4

Mindössze 5 percig (3-3) volt partiban a baranyai csapat majd Paul 
védései után fokozatosan nő a különbség. 9-6 nál Pajkó bejön egy 
hétméteresre és ahogy többnyire lenni szokott akkor meg is fogja. A 22. 
percre 14-7 -re módosul az állás Hanták és Kekezovity volt elemében, 
így a szünetben kilenc van közte.
19-10 után kapaszkodott a Komló 22-16-ra zárkóztak, de a frissen beállt 
Temesvári ott folytatta ahol az addig 7 gólos Kekezovity abbahagyta 26-
16 az 50. percben. A hajrában Oláh Gabi két látványos góllal búcsúzott 
csapatától és a közönségtől. Ezzel a győzelemmel visszavette az alsóház 
első helyét a Füzesi csapat, ami azt jelenti, hogy az összesített 
táblázaton a 7. helyen végzett az NB I mezőnyében ebben a maratoninak 
mondható 38 mérkőzésből álló bajnokságban.

Füzesi Ferenc: – Rossz előjelek után jó játék az utolsó hazai mérkő-
zésünkön. A szurkolóknak nagy köszönettel tartozom, tartozunk ezért a 
mérkőzésért is, és az egész szezonért, nélkülük ez nem sikerülhetett 
volna.
Kilvinger Dávid: – Egy-két játékosommal kapcsolatosan volt bennem 
kérdőjel, de a kérdéseimre ma választ kaptam. Hosszú, küzdelmes 
szezonon vagyunk túl, következhet a jól megérdemelt nyári pihenő.

Hegedűs Lajos



2016. május

Belényesi Miklós (Fekete Ádám 58'). Vezetőedző: Feczkó Tamás
Gólszerzők: Mihály Dávid 6',′ Bajzát Péter43', Huszák Tamás 50', 65', 
Gárdos András 86'

- Az első félidő egy jó meccset hozott. 0-0-nál és 1-0-nál is nagy lehe-
tőségeink voltak a gólszerzésre, ám ez csak a soroksáriaknak sikerült, 
akik három helyzetükből kettőt értékesítettek. A szünetben úgy gon-
doltuk, hogy még innen is megfordíthatjuk a mérkőzést, ám a harmadik 
hazai találat eldöntött mindent. Először fordult elő, mióta itt vagyok, 
hogy néhány játékosom feladta a küzdelmet, miközben a többiek 
szívüket-lelküket kitették most is a pályára. Ennek még edzésen, és 
egyetlen mérkőzésen sem szabadna megtörténnie. A korai hazai találat 
„átírta” a tervezett játékunkat. Számukra „jó ütemben” rúgták a gól-
jaikat a soroksáriak – az elsőt az 5. percben, a másodikat a félidő vége 
előtt, a harmadikat a 2. játék rész elején -, s a második félidőben 
kitámadtunk, és nagy területek maradtak a kontráiknak. Ráadásul a 
lehetőségeiket is igen jó százalékban értékesítették ezen a napon. Ez 
vezetett a nagyarányú vereségünkhöz. Persze, minden más lett volna, ha 
0-0-nál, vagy egy 1-0-nál gólt rúgunk a ziccereinkből, de a futballban 
nincsen „ha”.

29. forduló 05.29. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- FC Ajka 4-1 (3-0) 1000 néző
Összeállításunk: Gazsi Tamás – Bokros Tibor, Papp Ferenc, Rus 
Adrián, Németh Ádám – Zsiga Ervin, Kovács Milán (Hadházi Dávid 

A megye I-es alakulatunk folytatta a remek tavaszi szereplését. Ha nem 
is nyertek meg minden mérkőzést, de az osztály legerősebb csapataival 
is ki-ki meccseket játszottak. A későbbi bajnok Hajdúböszörmény 
otthonában elért győzelmükre különösen büszkék lehetnek. 
Együttesünk eredményei és edzőnk rövid értékelései:
26. forduló 05.08. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő II- Hajdúszoboszlói SE 0-1 (0-1)    
Szabó Balázs: „Jobban kezdtük az ellenfelünknél a mérkőzést, majd az 
első negyedóra után kiegyenlített játék folyt a pályán. A gól egy 
oldalszabadrúgás után esett. Figyelmetlenek voltunk, nem jól 
védekeztük le ezt a szituációt. A második félidőt végigtámadtuk, 
helyzeteink is voltak, ám nem sikerült betalálnunk.“                                        

27. forduló 05.14. 
Hajdúböszörményi TE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő II 0-1 (0-1)                                     
Gólszerzőnk: Karikás Krisztián 44’
Szabó Balázs: „Egy igen nagy fegyvertényt hajtottunk végre a 
bajnokság legnagyobb esélyesének otthonában, a három pont 
megszerzésével. Csapatként végig nagyon jól működtünk, valamennyi 
labdarúgónk maximálisan odatette magát. A korábbi mérkőzéseinkkel 
ellentétben, most a Hajdúböszörmény birtokolta többet a labdát, de 
sikerült megőriznünk a vezetésünket. Karikás Krisztián egy nem 
mindennapi gólt szerzett, egy távoli lövésből. Az külön örömteli, hogy a 
fiatal labdarúgóink, mint Kovács Milán, 
Bódis Norbi, vagy Szűcs Zoli is, ilyen 
magasabb osztályokat megjárt fut-
ballisták, és komoly játékerőt képviselő 
együttes ellen fociztak remekül.”

28. forduló 05.22. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő II- 
Monostorpályi 6-0 (2-0)
Gólszerzők: Szűcs Zoltán 11’, Varga 
Kevin 43’, Szabó Barna 61’, Karikás 
Krisztián 64’, Nagy Kevin 75’, 77’
Szabó Balázs: „Az NB II-es együttesünk 
szombaton lépett pályára, s a fiatalok 
közül, akik nem jutottak ott lehető-
séghez, itt megkapták a meccsterhelést. 
A két csapat között lényeges volt a 
tudáskülönbség. Ám azt is hozzá kell 
tenni, hogy ez a Monostorpályi teljesen 
más volt, mint amelyiktől ott az ősszel 
vereséget szenvedtünk. A fiúk nagyon jól 

álltak a mérkőzéshez, lényegében futószalagon szállí-tották a 
gólhelyzeteket. Ilyen arányban is megérdemelten nyertünk, sőt, akár 
még többször is betalálhattunk volna.”

29. forduló 05.28. 
Sárrétudvari KSE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő II 2-1 (0-0)
Gólszerzőnk: Posta Norman 57’
Szabó Balázs: „Egy tökéletes talajú pályán, egy remek ellenfél ellen, 
egy kiváló iramú, és színvonalú mérkőzést játszottunk a nagy meleg 
ellenére. A csoport egyik legjobbjának otthonában a kontratáma-
dásokra rendezkedtünk be, melyek aztán „ültek” is. A gólunkon kívül 
még több nagy ziccerünk adódott, de ezeknél hibáztunk, ami aztán a 
végén megbosszulta magát.  A Sárrétudvari a 90.  perc-ben egyenlített, s 
a 95. minutumban a győztes gólt is megszerezte. Ez az utóbbi találat egy 
oldalszabadrúgásból született, melyet egy sajnálatos játékvezetői 
tévedés előzött meg. Ha rutinosabbak vagyunk, akkor a hajrában 
labdatartással meg tudtuk volna őrizni a vezetésünket, ám a fiatal 
labdarúgóimat elvitte a hév, s további gólokra törekedtek. Ennek 
ellenére maximálisan meg vagyok elégedve minden játékosunk telje-
sítményével.”
Innen várjuk az utolsó fordulót:

9. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő II  29   13   3   13   66-43    42 pont    

Gál Sándor

22′), Sigér Dávid (Farkas II. Balázs '63), Varga Kevin – Kovács Ádám, 
Pintér Norbert (Nagy Kevin 65′). Vezetőedző: Feczkó Tamás
Gólszerző: Zsiga Ervin 10′, 41′, Varga Kevin 30′, Kovács Ádám 47′, 
illetve Lattenstein Norbert 73′

- Hazai pályán szépen búcsúztunk el a szurkolóinktól. Rúgtunk négy 
gólt, és még volt számos gólhelyzetünk is. A fiatalok pedig bizo-
nyították, hogy lehet rájuk számítani. Az edzéseken becsületesen, jól 
dolgoznak ők is mindig, s most is hozták azt, amit vártam tőlük. 
Örültem, hogy Rus Adrián igen magabiztosan futballozott, és Kovács 
Milán is nagyon ügyesen játszott, hamar felvette az NBII-es ritmust. 
Sajnos, neki egy ütközés során a bokája megsérült, ezért le kellett 
cserélnünk. Farkas II Balázs is remekül szállt be. Ő még egy évvel 
ezelőtt Csákváron, a vizes, mély talajú pályán sérült meg egy alattomos 
belépő által. Keresztszalag-szakadással műtötték, de ő végig a 
csapatunk tagja volt, itt volt velünk. Itt történt a rehabilitációja, s egy jó 
ideje már teljesértékű edzésmunkát végez. Most jött el annak az ideje, 
hogy bajnoki mérkőzésen is bizonyítsa kivételes képességeit. Az utolsó 
fordulóban  is a három pont reményében utazunk. Eközben a fiatalok is 
lehetőséget kapnak, hogy ismét bizonyítsák rátermettségüket. Ebben az 
évben már többször átírtuk Balmazújváros labdarúgó történelmét (pl: 
nyolcmeccses veretlenségi sorozat, ötmeccses győzelmi széria), s most 
a pontcsúcsban is át akarjuk. Jelenleg 48-nál járunk, s a rekord a 2012-
2013-as, kétcsoportos NBII-ben elért 50 pont, amely akkor 4. helyezést 
ért.

A hónap elején a labdarúgóink járták az óvodákat, 
ahol a labdás játékokban is részt vettek



Sebesség
duplázás! Árcsökkenés!

Részletkért érdeklődjön az 
ügyfélszolgálaton
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Meglévő és új előfizetőknek is!
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